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AFRODITE - Parfém pro ženy s 30% esencí

KÓD

AFRODITE

FORMÁT

100 mL

POKYNY K LIKVIDACI A
CERTIFIKACE
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Distribuováno společností Chogan Group S.p.A. Sídlo: via A. Olivetti, 24 - 00131 Řím (RM) Ústředí: via A. Riccheo, 7 -
76121 Barletta (BT) – ITÁLIE www.chogangroupspa.com

POPIS

Inspirováno řeckou bohyní lásky a krásy, ztělesňuje sílu touhy, schopnou ovlivnit osud bohů a lidí. Afrodite od
MΨTΟLOGIK je parfém pro ženy, který vyzařuje auru božské smyslnosti. Vůně se otevírá ovocnými a lahodnými
tóny, které evokují voluptuózní sladkost potěšení. Srdce, dominované elegancí květinových akordů, oslavuje
nadlidskou krásu. Nakonec teplý a svůdný základ vypráví o neodolatelné přitažlivosti vášně.

VŮNĚ

Orientální květinová vůně, která se otevírá kombinací šťavnaté sladkosti černého rybízu a třešně s gurmánskými
tóny čokolády a kakaového másla. Srdce odhaluje opulentní bouquet, charakterizovaný květinovými a kořeněnými
akordy. Nakonec základ uzavírá vůni smyslností santalového dřeva, ambry a vanilky.
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ZPŮSOB POUŽITÍ

Nastříkejte malé množství parfému přímo na preferovanou oblast: na krk, za ušní lalůčky nebo do dekoltu.
Alternativně nastříkejte parfém před sebe a ponořte se do vonného oblaku.

UPOZORNĚNÍ

Nastříkejte na otevřený plamen nebo na žhavý povrch. Vyvarujte se kontaktu s očima. Uchovávejte mimo dosah
dětí.

SLOŽENÍ (INCI)

Alcohol denat., parfum, tetramethyl acetyloctahydronaphthalenes, benzyl salicylate, hydroxycitronellal, linalool,
juniperus virginiana oil, citronellol, vanillin, dimethylbenzyl carbinyl acetate, geraniol, geranyl acetate, santalol,
pelargonium graveolens flower oil, coumarin, alpha isometyl ionone, benzaldehyde, cinnamyl alcohol, pinene, rose
flower oil / extract, benzyl benzoate, beta caryophyllene, limonene, eugenol, benzyl alcohol, farnesol, cananga
odorata flower oil, methyl salicylate, cinnamomum zeylanicum bark oil, citral, cinnamal.

PAO TERMÍN

36 Měsíce
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